

Midgard

FEDERZUG FLOOR



Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



Technische Details

Marke Midgard
Design 1950,Midgard

Material Metall

Ausrichtbarkeit Dreh- und schwenkbar

Schutzart IP 20

Lieferumfang exklusive Leuchtmittel

Abmessungen H: 210cm, (Fuß) Ø: 30cm,

(Schirm) H: 19cm, Ø: 20cm

Regelung An/Aus-Schalter
Dimmbarkeit Nicht dimmbar

Fassung E27 Spannung 230 V

Maximale Bestückung 60 W Glühlampe

Produktbeschreibung

Ein Klassiker des Leuchtendesigns ist die Designleuchte Federzug Floor, hergestellt von Midgard. Die außergewöhnliche Form dieser klassischen Leseleuchte ist ein Werk von Midgard aus dem Jahr 1950. Ihr Schlafzimmer, Ihr Arbeitszimmer, Ihr Wohnzimmer und Ihr Esszimmer werden von dieser Designleuchte hervorragend beleuchtet. Farbtemperatur, Farbwiedergabe und anderes hängen vom Leuchtmittel ab, das Sie nutzen. Für den einfachen Wechsel der Lichtquelle verfügt der Artikel über eine E27-Fassung. Das Leuchtmittel ist in Ihrer Lieferung nicht enthalten? versäumen Sie daher nicht, ein passendes Leuchtmittel zu ordern. Unsere Empfehlung für Wohnräume sind Leuchtmittel mit der Lichtfarbe warmweiß (3000 K), besser warmweiß extra (2700 K). Eine behagliche Stimmung erzeugen Sie am einfachsten mit dieser Farbtemperatur. Mit dem eher eng abstrahlenden Spot setzt diese Designleuchte gezielt Lichtakzente dort, wo Sie sie brauchen. Farblich überzeugt diese Leseleuchte in zartem Weiß oder ...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Midgard

FEDERZUG FLOOR

Abbildungen _____



Ausführungen _____

Federzug Floor Schwarz		Federzug Floor Weiß	Federzug Floor Weiß	
SKU	510060	SKU	510059	
Name	Federzug Floor Schwarz	Name	Federzug Floor Weiß	
Oberfläche	Schwarz	Oberfläche	Weiß	